

"ΧΗΡΑΥΓΙΑ" 22 Δεκεμβρίου 1988

# Αυτοσαρκασμός και γέλιο στο πάρτι της Βουλής

**Η** Βουλή συνέχισε και φέτος την παράδοση που τη θέλει κάθε χρονιά τέτοιο καιρό να διοργανώνει γιορταστική φιάστα ενόψει των Χριστουγέννων και του Νέου Έτους. Ετσι χθες βράδυ, βουλευτές, λειτουργοί του νομοθετικού σώματος, προσκεκλημένοι και άλλοι, μαζεύτηκαν στην κύρια αίθουσα συνεδριάσεων των κοινοβουλευτικών Επιτροπών ως γνήσιοι συνδαιτημόνες, για να φάνε, να πιούν, να τραγουδήσουν, να γελάσουν, μέσω μιάς αρκετά αυτοκαθαρτικής άρα χρήσιμης, σάπρας. Πρωταγωνιστές, τα ίδια σχεδόν πρόσωπα, όπως και τις άλλες χρονιές. Ο **Γιαννάκης Αγαπίου** μεταμφιεσμένος σε Αη - Βασίλη να σαπιρίζει-χωρίς διακρίσεις- την πολιτική επικαιρότητα και τα πρόσωπα που την δημιουργούν, ο μί-

## Μέχρι και γάτες κέρδισαν δώρα

μος **Λούκας Κωνσταντίνου**, να μιμείται μιά το **Σπύρο**, μιά το **Χριστόφια** και τους άλλους πολιτικούς αρχηγούς, προσθέτοντας στο ρεπερτόριο αυτή τη φορά, με ιδιαίτερη ομολογουμένως επιτυχία, και τον **Τάκη Χατζηδημητρίου**. Ήταν και η κλήρωση με τα δώρα, όπου επιφύλασσε εκπλήξεις, όπως π.χ. το αεροπορικό εισιτήριο που κέρδισε... η γάτα του γενικού διευθυντή της Βουλής **Κωστάκη Χριστοφόρου** και το... πολυμίξερ που έμελλε να κερδηθεί από το **Μάρκο Κυπριανού**. Η καλύτερη όμως στιγμή της βραδιάς, ήταν η προβολή μιάς ιδιαίτερα καλομονταρισμένης, γουστοζικής και εύστοχης βιντεοσάπρας, με εξαιρετικά επιτυχημένα ηχη-

τικά εφφέ, προϊόν πολύμοχθης προσπάθειας ορισμένων λειτουργών της Βουλής, που προκάλεσε τα ατέλειωτα γέλια των παρευρισκομένων. Στο επίκεντρο της, ποιοί άλλοι, οι ίδιοι οι βουλευτές, ένας προς ένα. Ίσως το φιλμάκι αυτό να πρέπει να προβληθεί σε ευρύτερο κοινό από κάποιο τηλεοπτικό σταθμό για να το απολαύσουν περισσότεροι. Το αξίζει. Κατα τ' άλλα, η ετήσια γιορτή της Βουλής χρειάζεται σίγουρα ανανέωση και νέες ιδέες. Εκτός κι' αν αυτή έγινε με την ενσωμάτωση στη χορωδία, να ψέλνουν τα κάλαντα, των, κατά τ' άλλα χαριτωμένων με την κόκκινη σκούφια στο κεφάλι, **Στ. Κιπτή** και **Θ. Μιχαηλίδη**. Μάλλον όμως δεν είναι αρκετό.

Γιώργος Χριστοδουλίδης

